
２ＧＡ－１１ かけ算（２）単元プレテスト  

名まえ            

１あめが １はこに ６こ 入っています。かけ算のしきと 答えを □に 

かきましょう。  れい    ○○○○○○  ○○○○○○ 

       ６ × ２ ＝１２  

① ○○○○○○  ○○○○○○  ○○○○○○ 

○○○○○○    

② ○○○○○○  ○○○○○○  ○○○○○○  

○○○○○○   ○○○○○○   

２６のだんの 九九の 答えを かきましょう。    

６ × １ ＝            ６ × ３ ＝ 

６ × ５ ＝            ６ × ７ ＝ 

 

３１さらに おかしが ７こずつ のっています。かけ算のしきと 答えを 

□に かきましょう。れい                 ７ × １ ＝ ７ 

 

 

①            

②おかしが ７こ のった さらが、５さらあります。おかしの数

かず

は いくつ

でしょう。 

 

 

 

 



４７のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

   ７ × ２ ＝             ７ × ４ ＝ 

７ × ５ ＝             ７ × ７ ＝ 

 

５１さらに あめが ８こ のっています。かけ算のしきと 答えを □に 

かきましょう。    れい             ８ × １ ＝ ８ 

 

①               

② あめが ８こ のった おさらが ４まい あります。あめは いくつで

しょう。  

６ ８のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

   ８ × ２ ＝              ８ × ５ ＝ 

８ × ６ ＝              ８ × ９ ＝ 

７１はこに おかしが ９こ入っています。かけ算のしきと 答えを □に 

かきましょう。    れい            ９ × １ ＝ ９ 

①         

②９こ入りのおかしのはこが ５こ あります。おかしは いくつ でしょう。      

  

 



８９のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

９ × １ ＝              ９ × ２ ＝ 

９ × ５ ＝              ９ × ６ ＝ 

９１さらに りんごが １こ のっています。かけ算の しきと 答えを かき

ましょう。   れい           １ × １ ＝ １ 

① 

      

②りんごが１このっているおさらが ５まい ありました。りんごは いくつで

しょう。       

１０１のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

１ × ２ ＝               １ × ５ ＝ 

１ × ７ ＝               １ × ８ ＝ 

１１① １さらに おまんじゅうが ５こずつ のっています。おさらは ３さら

です。おまんじゅうは いくつでしょう。  

しき                  答え  

② 色紙を わたしが ４まい、いもうとが５まい もっています。合わせ

て なんまいでしょう。   

しき                       答え          



２ＧＡ－１１ かけ算（２）単元ポストテスト  

名まえ            

１チーズが １はこに ６こ入っています。かけ算のしきと答えを □に 

かきましょう。   れい            ６ × ２＝ １２ 

              

①  

          

② 

       

  

２６のだんの 九九の 答えを かきましょう。    

６ × ２ ＝            ６ × ４ ＝ 

６ × ６ ＝            ６ × ８ ＝ 

 

３えんぴつが ７本ずつ たばになっています。かけ算のしきと 答えを 

□に かきましょう。 れい               ７ ×１ ＝７ 

①             

② ７本ずつの えんぴつの たばが、４つあります。えんぴつの数

かず

は 

の何本でしょう。 

 

 

 



４７のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

   ７ × ３ ＝             ７ × ６ ＝ 

７ × ８ ＝             ７ × ９ ＝ 

５ 1 人に 色紙を ８まいずつ くばりました。かけ算のしきと 答えを 

□に かきましょう。  れい               ８ × １＝ ８ 

 

①                   

 

②８まいずつ ５人に くばりました。ぜんぶで 何まい あるでしょう。         

             

６ ８のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

   ８ × ３ ＝              ８ × ４ ＝ 

８ × ７ ＝              ８ × ８ ＝ 

７１はこに おかしが ９こ入っています。かけ算のしきと 答えを □に 

かきましょう。    れい            ９ × １ ＝ ９ 

①         

②９こ入りのおかしのはこが ４こ あります。おかしは いくつ でしょう。      

  

 



８９のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

９ × ３ ＝              ９ × ４ ＝ 

９ × ８ ＝              ９ × ９ ＝ 

９１はこに えんぴつが 1 本入っています。かけ算の しきと 答

えを かきましょう。  れい     １ × １ ＝ １   

① 

       

②えんぴつが１本入っているはこが ６こありました。えんぴつは 何本

でしょう。  

１０１のだんの 九九の 答えを かきましょう。  

１ × ３ ＝               １ × ４ ＝ 

１ × ６ ＝               １ × ９ ＝ 

１１①さらに おまんじゅうが ９こ あります。３こたべました。おまんじゅう

は いくつ のこっていますか。  

しき                         答え           

② １はこに ボールが ４こずつ 入っています。はこが ３はこ ありま

す。ボールはいくつ でしょう。 

しき                       答え      


